ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2026-2030 роки»

У зв’язку з закінченням періоду дії Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2021-2025 роки та з метою продовження надання системної підтримки розвитку молоді міста, розроблено нову Комплексну програму на 2026–2030 роки. Її створення обумовлене необхідністю реалізації сучасної державної молодіжної політики та стратегічних настанов на національному й місцевому рівнях. Зокрема, Національна молодіжна стратегія до 2030 року (Указ Президента України від 12.03.2021 № 94/2021) передбачає розроблення та затвердження місцевих цільових програм підтримки молоді. Закон України «Про основні засади молодіжної політики» (27.04.2021, № 1414-IX) закріплює сучасні підходи до участі молоді, проголошуючи молодь рівноправним партнером у розробці рішень. Молодіжна політика – це не про молодь як об’єкт, а про молодь як партнера.
Радником міського голови апарату міського голови спільно з департаментом молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області було розроблено нову Комплексну програму «Молодь Кременчука» на 2026–2030 роки. Програма окреслює пріоритетні напрямки діяльності молодіжних об’єднань, громадських організацій, учнівських та студентських рад та виконавчих органів ради у вирішенні соціальних, освітніх, культурних, спортивних та економічних питань, що стосуються молоді. Вона спрямована на забезпечення умов для всебічної самореалізації та розвитку потенціалу молодих кременчужан, їх активної участі в житті громади.
Комплексна програма «Молодь Кременчука» на 2026-2030 роки складається з 11 розділів, які включають 72 програми та проєкти. Комплексна програма реалізовується департаментом молоді та спорту Кременчуцької міської ради Полтавської області спільно з виконавчими органами Кременчуцької міської ради, комунальними закладами міста, громадськими організаціями та ініціативними групами.
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